### 日サトウ食品株式会社

新潟市東区宝町13番5号 〒950-8730 http://www.satosyokuhin.co.jp/

<報道関係用資料>

2021年8月18日

## 8年目もサトウは Negi 推し!

8年目となる今年もCM「Negicco」さんを起用、期間限定コンセプトショップも

サトウ食品株式会社(本社/新潟市、代表取締役社長/佐藤 元、以下「当社」)は、当社の 包装米飯「サトウのごはん」シリーズの CM キャラクターに、ご当地アイドル「Negicco」 さんを起用した新 CM 放映を開始いたしました。

また、今回の新 CM 放映と連動し、「サトウのごはん×Negicco」コンセプトショップを蔦屋書店新潟万代店にて 8 月 20 日(金)から期間限定で開設いたします。

「Negicco」さんは、新潟県を活動拠点とする 3 人組アイドルグループで、当社商品の CM キャラクターに起用して 8 年目を迎えます。「Negicco」さんは、ご当地アイドルの先駆者として知られるとともに、今年に入りメンバー全員が新婚という稀なアイドルとしても話題になりました。当社は、今回の新 CM 内でメンバーがそれぞれの家庭で「ごはんを食べるしあわせ」を表現。その多幸感あふれる様子を、当社独自の「ふっくら釜炊き」製法に重ねました。

#### ■サトウのごはん新 CM 『それぞれの幸せ』篇







▼サトウ食品 HP にて公開中!

https://www.satosyokuhin.co.jp/cm

# **NEWS RELEASE**

### □サトウ食品株式会社

新潟市東区宝町13番5号 〒950-8730 http://www.satosyokuhin.co.jp/

■「サトウのごはん×Negicco」コンセプトショップについて 今回の新 CM 放映と連動して、蔦屋書店新潟万代店さんとコラボレーションした、「サトウ のごはん×Negicco」ショップを8月20日(金)にオープンいたします。ここでしか買えない 限定商品やコンテンツを用意しておりますので、ぜひお立ち寄りください。

名称	『サトウのごはん×Negicco 』コラボショップ
期間	2021 年 8 月 20 日(金)から期間限定(9 月末を予定)
営業時間	9:00~21:00
場所	住所:〒950-0908 新潟県新潟市中央区幸西3丁目1-6
	蔦屋書店新潟万代店

※開催期間および営業時間は予告なく変更される場合がございます。

▼ 『サトウのごはん×Negicco 新 CM 放映記念 サトウのごはん 6 食入り炊幸感 BOX』



【本件に関するお問い合わせ】

サトウ食品株式会社 経営企画部 TEL: 025-275-1100